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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Науково-технічний прогрес у ХХ столітті став 

причиною розвитку електронної торгівлі. Багато компаній, які займаються 

оптовою та роздрібною торгівлею, почали переходити з традиційної форми 

організації торгівлі на електронну. Такий підхід пояснюється відносно 

невисокою вартістю створення Інтернет-магазину й можливістю розширення 

ринку збуту і, в свою чергу, збільшення кількості потенційних споживачів. 

Розвиток електронної торгівлі є актуальним питанням на сьогоднішній день, 

оскільки мільйони людей щодня, не виходячи з дому, купують різні товари в 

електронних магазинах. В світі, а зокрема в Україні, величезними темпами 

росте кількість користувачів Інтернет і, як наслідок, кількість «електронних» 

покупців.  

Теоретичні основи дослідження становлять праці вітчизняних та 

зарубіжних авторів. Серед науковців, дослідження яких є фундаментальними 

при вивченні інформаційної економіки, можна назвати: Х. Зіберта, М. 

Кастельса, Ф. Махлупа, М. Пората. Дослідженням електронної торгівлі 

займались В. В. Апопій, І. Т. Балабанов. А. Ю. Берко, В. А. Висоцька, А.М. 

Грехов, А. С. Крутова, О. В. Кужилєва, І. А. Луговська, М. М. Матвієнко, І. П. 

Міщук, А. М. Новицький, С. П. Позняков, В. В. Пасічник, Л. А. Радкевич, Ю. 

М. Хом’як та інші. 

Однак теоретичні та прикладні аспекти організаційно-економічного 

розвитку електронної торгівлі залишаються маловивченими.  

Мета і завдання дослідження. Метою дослідження є обґрунтування 

економічних та організаційних засад розвитку електронної торгівлі, а також 

розробка рекомендацій для ТОВ «Епіцентр К» щодо вдосконалення 

електронної торгівлі. 

Реалізація поставленої мети зумовила необхідність вирішення таких 

завдань: 

– розкрити суть та значення електронної торгівлі; 
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– дослідити особливості організації та технології Інтернет-магазину; 

– вивчити організаційно-правове забезпечення електронної торгівлі; 

– провести моніторинг основних економічних показників ТОВ 

«Епіцентр К»; 

– проаналізувати розвиток електронної торгівлі у ТОВ «Епіцентр  К»; 

– дослідити реалізацію організаційних засад електронної торгівлі на 

досліджуваному підприємстві; 

– навести шляхи вдосконалення організаційно-правового 

забезпечення електронної торгівлі; 

– розробити рекомендації для ТОВ «Епіцентр К» щодо 

вдосконалення електронної торгівлі. 

Об’єктом дослідження є процеси розвитку електронної торгівлі. 

Предметом дослідження є економіко-організаційні засади розвитку 

електронної торгівлі. 

Методи дослідження. Теоретичне підґрунтя дослідження сформували 

напрями дослідження провідних вітчизняних і зарубіжних вчених. Дослідження 

виконане з використанням як загальнонаукових, так і спеціальних методів, 

зокрема: історико-логічного методу (під час дослідження еволюції 

«інформаційної економіки»); аналізу та синтезу ( при дослідженні сутності 

економічних категорій «інформаційне суспільство», «електронна комерція», 

«електронна торгівля»); порівняння та угрупування (для дослідження підходів 

до визначення понять «електронна комерція» і «електронна торгівля, а також 

порівняння традиційного магазину з Інтернет-магазином), економіко-

статистичного методу (при кількісній оцінці тенденцій розвитку електронної 

торгівлі, аналізі динаміки економічних показників); ідеалізація (при розробці 

напрямів вдосконалення електронної торгівлі у ТОВ «Епіцентр К»). 

Інформаційною базою дослідження є монографічні дослідження 

вітчизняних та зарубіжних вчених-економістів, матеріали та аналітичні звіти 

міжнародних організацій (Комісії ООН з міжнародного законодавства, 
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Конвенції ООН з торгівлі та розвитку, ВОІВ, МТП, СОТ, ОЕСР та інші), 

періодичні видання, Інтернет-ресурси. 

Дипломна робота містить елементи наукової новизни, а саме: 

досліджено організаційно-економічні засади впровадження електронної 

торгівлі на прикладі ТОВ «Епіцентр К» та сформовано рекомендації щодо її 

розвитку. 

Практичне значення одержаних результатів полягає в тому, що 

впровадження розроблених рекомендацій для ТОВ «Епіцентр К» щодо 

вдосконалення електронної торгівлі можуть підвищити ефективність та 

конкурентоспроможність підприємства. 

Апробація результатів дослідження. Результати дослідження 

апробовані на VI науково-практичній конференції студентів та молодих вчених 

«Сталий розвиток України: проблеми та перспективи» (м. Кам’янець-

Подільський, 10-11 квітня 2018 року). 

Структура та обсяг дослідження. Робота складається зі вступу, трьох 

розділів, висновків та списку використаних джерел. Загальний обсяг роботи 

становить 90 сторінок основного тексту. Список використаних джерел налічує 

72 найменування. 
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ВИСНОВКИ 

 

Проведене дослідження уможливлює формування таких висновків: 

1. Узагальнення та систематизація різних підходів до визначення 

сутності та специфіки електронної торгівлі дозволили встановити, що науковці 

розділились на три групи: ототожнюючи, розмежовуючи та об’єднуючи 

поняття «електронна торгівля» та «електронна комерція». На основі 

дослідження різних дефініцій визначено сутність електронної торгівлі, яка 

полягає в організації процесу товарно-грошового обміну у формі купівлі-

продажу на базі електронних технологій у віртуальному режимі. Виявлено, що 

значення електронної торгівлі зростає величезними темпами разом із тим 

збільшується кількість користувачів Інтернет і, як наслідок, кількість 

«електронних» покупців. 

2. На основі дослідження організації та технології функціонування 

Інтернет магазину було виявлено його відмінності, переваги й недоліки 

відносно традиційного магазину. Визначено основні фази торгово-

технологічного процесу електронного продажу, їх відмінності від  

традиційного, які вирізняються комфортабельністю, швидкістю та вигідністю 

для покупця і забезпечують ефективність діяльності Інтернет-магазину. 

3. Динамічне зростання Інтернет-торгівлі потребує державного 

регулювання, тому досліджено низку документів щодо правового забезпечення 

електронної торгівлі. Виявлено, що вітчизняне законодавство ще до кінця не 

сформовано.  

4. Провівши моніторинг основних економічних показників ТОВ 

«Епіцентр К», можна стверджувати, що компанія є потужною організацією, яка 

стрімко розвивається, вдосконалюється, розширює асортимент товарів та 

спектр послуг для максимального задоволення потреб споживачів.  

5. Аналіз формування та розвитку електронної торгівлі на 

досліджуваному підприємстві уможливив визначення основних модулів, що 

реалізовані студією LENAL для Web-сайту гіпермаркету (інтелектуальний 
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каталог, рейтинг товарів, продажі з таймером, модуль улюблених товарів 

тощо). Структура сайту «27.ua» як один з важливих елементів ефективності 

Інтернет-магазину є досить зручною та оптимізованою для просування в 

пошукових системах. Асортимент товарів в Інтернет-магазині надзвичайно 

широкий та налічує близько 360 тис. одиниць. Виявлено, що співвідношення 

кількості товару в реальному гіпермаркеті та на сайті становить 1:4 (кількість 

товару в реальному гіпермаркеті становить 87201 одиниць, в Інтернет-магазині 

– 361112 одиниць). 

6. Дослідження організаційних засад електронної торгівлі ТОВ 

«Епіцентр К» демонструє розгалужену організаційну структуру штату 

працівників Інтернет-магазину, які мають свої посадові обов’язки та функції. 

Алгоритм роботи Інтернет-магазину побудований таким чином, щоб покупець, 

потрапивши на початкову сторінку сайту, якнайшвидше прийняв рішення про 

покупку товару. Підтвердженням ефективності та доцільності впровадження 

Інтернет-магазину для ТОВ «Епіцентр К» є динаміка товарообороту у 

гіпермаркеті та на сайті. Товарооборот гіпермаркету та товарооборот Інтернет-

магазину в травні 2018 року більший в середньому у 2,4 рази за травень 2017 

року. Тенденція до зростання спостерігається у абсолютних та відносних 

показниках динаміки товарообороті. Так, товарооборот, Інтернет-магазину 

розрахований на одного працюючого за травень 2018 року більший в 18 разів за 

відповідний показник гіпермаркету за травень 2017 року.  

7. Аналіз проблем функціонування електронної торгівлі вказує на 

необхідність вдосконалення законодавства. З метою покращення організаційно-

правового забезпечення розвитку електронної торгівлі в Україні 

перспективними напрямками розвитку визначено: стимулювання безготівкових 

розрахунків, оновлення законодавчих актів регулювання обігу електронних 

грошей, покращення надійності та безпеки платежів електронної торгівлі, 

підвищення прозорості ведення бізнесу в Інтернеті.  

8. На основі аналізу досвіду провідних зарубіжних компаній 

розроблено рекомендації для ТОВ «Епіцентр К» щодо вдосконалення 
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електронної торгівлі. У якості організаційного механізму збільшення 

товарообігу гіпермаркету запропоновано застосування прикладного пакету 

програм візуалізації 3D дизайну та розроблено алгоритм його впровадження. 
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